

深圳公考考生分数全部漏计一项

每个人少计一二十分,当地组织部、考试院公开道歉

正在进行的深圳市机关公务员招考面试计分出现失误,因电脑程序出错,参加面试的685名考生拿到的面试成绩均少计一项分数。经过连夜的补救,27日上午,重新核准后的分数发放到考生手中,部分考生因联系不上暂未拿到。深圳市委组织部、市考试院当天专门向考生作出说明,并公开道歉。 星报综合



深圳公务员招考面试现场(资料图片)

所有考生面试分少算

根据本次深圳市招考机关公务员的安排,26日一整天进行的是面试步骤。685名考生在面试结束后,相继拿到了自己的面试分数。不过,当天傍晚时分,考生们陆续接到市考试院打来的电话,告知面试分数有误,第二天重新领取面试成绩。

考生家长李女士称,其孩子面试分数为66分,远低于心理预期,考完后一直闷闷不乐。当晚11点接到电话称分数有误,要重新领取面试成绩,全家人都没睡好。

据深圳市委组织部有关负责人介绍,在当天下午面试过程中,有两位考生对分数提出疑问,认为分数过低,遂提出核分要

求。在当天面试全部结束后,计分组对全部考生的分数进行核查,结果发现出了问题,所有考生的分数都少加了一项。

每个人少计一二十分

据深圳市考试院负责人介绍,在本次考试中,采用了一套新的电脑自动计分程序,目的是提高计分效率。可是,由于程序测试人员失误,使得考生5个面试测评要素中,只计入了前4个要素的分数,而少计了最后一个要素的分数,大概每个人少计了一二十分。

“考生评分和录入都是准确的,只是统计错误,并不影响考生的真实成绩。”这位负责人表示,所有考生均是如此,也不会影

响到考试的公平公正。

组织部、考试院公开道歉

在发现问题后,深圳市考试院当即逐一通知考生,并连夜核准分数。27日上午,考生被告知前往面试地点领取核准后的分数,并召开情况说明会向考生解释。在情况说明会上,市委组织部、市考试院相关负责人,多次起身鞠躬向考生表示道歉。

经过统计,在总共685名考生中,由于有些已离开深圳,有些无法联系,约有550名考生27日来到现场重新领取分数。对于剩余的100多位考生,深圳市考试院表示将逐一通知到位,通过邮寄等方式将分数转达到考生手中。

李阳妻子报案称丈夫谋杀未遂

已过了6个月时效,律师认为指控的犯罪证据不足

据《北京晚报》报道

前两天,正在法院与疯狂英语创始人李阳打离婚官司的妻子KIM来到著名律师陈旭的事务所,咨询控告李阳伤害、虐待一事。KIM希望提起刑事自诉,追究李阳的刑事责任。但陈旭律师分析认为,从KIM现有的证据来看,她的想法很难实现。

“李阳亲口说想杀了我”

记者注意到,KIM在不久前的微博中便已透露,她已于10月15日到团结湖派出所进行了“刑事报案”。

KIM在微博上写道:“我已经对李阳去年8月31日的犯罪行为申请了刑事指控。在许多采访里李阳亲口说他想杀了我。这是谋杀未遂和故意伤害。因为他(之前)没有被刑事指控,所以他越来越大,并持续骚扰和威胁我,即便如此我为了女儿们试图

和他和睦相处。去年8月犯的罪依然是罪。法律规定我有5年的时间可以申请刑事指控。”

“派出所要我把李阳威胁要杀我和骚扰我的短信记录交给他们。我都打印了出来,并加上他在许多电视采访中亲口描述他的极端暴力行为的记录。许多家暴案件因为证据不足而无果。但施暴者都亲口描述他的暴行的情况下,证据不足不该成为拒绝刑事立案的理由,是不是?”KIM说。

已过了6个月的时效

但陈旭律师告诉记者,从KIM提供的证据来看,她想指控李阳刑事犯罪证据不足。

“目前看来,李阳的行为可能沾边的只有两个罪名,一个是伤害罪,一个是虐待罪。但伤害罪必须达到轻伤以上才能追究。而虐待罪是指用打骂、捆绑、冻饿、限制自由、凌辱人格、不给治病或者强迫作过度劳动等方式,从肉体上和精神上进行摧

残迫害,必须有连续性,且情节恶劣。但KIM的证据都不充分。”

陈旭律师说,根据我国《治安管理处罚法》的规定,其实KIM在家暴事件发生后,是可以要求对李阳的轻微违法行为进行治安处罚的,包括拘留、罚款等措施。但是现在也已经过了6个月的时效。除非KIM能够充分举证李阳还有新的威胁恐吓行为。

记者联系到KIM离婚案的代理律师戚连峰。戚连峰向记者确认,KIM已经向团结湖派出所申请刑事立案,警方虽然受理了,但还没有做出是否立案的答复。

戚连峰说,KIM这回下定决心要追究李阳刑责,一方面是因为离婚案法院迟迟没有做出判决,KIM有些着急了。另一方面是因为在离婚诉讼过程中,KIM对李阳一方所表现出来的态度比较生气,包括微博上已经曝光出来的两人之间的短信口水战和李阳方面的短信威胁,还有没曝光出来的两人言语中经常发生的不大不小的冲突。

留学人数10年涨10倍 三成海归年薪不足4万

据《东方早报》报道 随着大学毕业生就学压力的增大和市民经济实力的增长,让孩子在高中甚至初中阶段出国留学成为越来越多家长的选择。中国教育国际交流协会宗瓦副秘书长介绍,留学低龄化的趋势这几年越来越明显,到国外读中学的连年上升,不过5岁就出去留学的还是鲜见案例。

中国留学人数继续看涨,据统计,2000年,我国出国留学人数只有3.9万人,而2011年出国留学人数已经达到33.97万人,增加了近10倍。不过,出国留学不再是镀金,出国留学的回报比例日渐降低,国内最大的留学服务机构启德教育昨日发布《2012年海归就业力数据报告》,这份由启德国际教育研究院联合众多海外院校及教育机构进行的调查报告显示,在“新回国潮”冲击之下,超70%中国留学生选择回国就业。

然而,中国海归回国后第一份工作的年薪普遍不高,其中36.5%年薪不足4万元,67.2%年薪不足6万元。有部分受访者表示,回国后找工作并不容易。

中国不孕不育夫妻 调查显示比例达15%

星报综合报道 昨天是第13个男性健康日,国家人口计生委把今年的活动主题定为“关注男性健康,构建家庭幸福”。中华医学会调查显示,男性疾病发病率每年增长3%,男性生育能力正在逐年下降。

医学统计显示,越来越多的疾病正向男性走来,并不断威胁到男性的身心健康,目前,不孕不育的夫妻比例已经达到15%,男性生育能力正在逐年下降。

北京协和医院泌尿外科主任医师李宏军表示,全球性的男性精子数量在减少,正在以每年2%的速度,甚至在50年半个世纪后,精子总数量少了一半。精子数量减少,不育症发生率也在增加,在协和医院,男性不育在门诊占有一半的比重。

辽宁人民医院泌尿外科主任安康认为,吸烟和酗酒是导致上述状况的重要原因。安康表示,世界卫生组织统计,烟中的尼古丁能够造成精子存活率下降50%,同时,造成雄激素水平下降也影响男性的生育能力。酒精能造成精子畸形率发生,达到畸形率50%以上,也影响了男性的生育能力。



珍爱生命 远离酒驾

市场星报
办最有价值的都市报

星报公益